

## SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

### RETIFICAÇÃO

No Diário Oficial da União nº 223, de 20 de novembro de 2012, Seção 1, página 10, na linha 28 do Anexo da Portaria SERES nº 263, de 16 de novembro de 2012, onde se lê: "46 (quarenta e seis)", leia-se: "92 (noventa e duas)", conforme Nota Técnica nº 295/2013/CGFPR/DIREG/SERES/MEC, de 08/05/2013. (Registro e-MEC nº 20071106).

(Publicação no DOU n.º 88, de 09.05.2013, Seção 1, página 28)

Link da Portaria:

[Portaria Nº 263 de 16 de Novembro de 2012](#)